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CÂMARA MUNICIPAL 

VARGINHA 
Requerimento n. 	98/2026 

aikPkOVADO POP. UNANWIDADE, I 

Em 1:Alc4 discussãe e votação. 
i 

Oricie-se de accrdco com 3 requerirriew:e. 

Varginha,.. 41,   / Oq  114. 	;' 

1 	  
1, 	• 	 da Câmara  

    

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Varginha. 

O vereador subscritor requer a Vossa Excelência que, após ouvir o douto Plenário 

desta egrégia Casa Legislativa, oficie ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de 

Trânsito e Transporte, solicitando informações sobre a possibilidade de alteração no itinerário 

da linha de ônibus que atende os bairros Novo Tempo, Carvalhos, Cruzeiro do Sul e Imperial, 

para que passe pelo Via Café Shopping Center, localizado na Rua Humberto Pizzo, no bairro 

Jardim Petrépolis. 

1. Existe estudo ou análise em andamento sobre a possibilidade de alteração do 

itinerário dessa linha para inclusão de parada no referido local? 

2. Quais critérios são considerados pelo Município para definir ou alterar o 

itinerário das linhas de transporte coletivo? 

3. Há registro de pedidos ou solicitações da população para que essa linha passe 

pelo shopping? 

4. A Administração Municipal considera viável essa alteração, do ponto de vista 

operacional e de atendimento à população? 

5. Em caso positivo, há previsão de prazo para avaliação ou possível 

implementação dessa mudança? 

JUSTIFICATIVA 

O presente requerimento tem como objetivo obter informações sobre a 

possibilidade de adequação no itinerário da linha de ônibus que atende os bairros Novo Tempo, 

Carvalhos, Cruzeiro do Sul e Imperial, considerando a importância do acesso ao shopping para a 

população. 

Muitos moradores dessas regiões utilizam o transporte coletivo no dia a dia e 

encontram dificuldades para acessar o local, que concentra comércio, serviços e oportunidades 

de trabalho. 

A inclusão desse trajeto pode facilitar o deslocamento dos usuários, reduzir a 

necessidade de integração com outras linhas e tornar o transporte mais eficiente para quem 

depende desse serviço. 

Além disso, a melhoria no acesso ao shopping pode contribuir diretamente para a 

geração de emprego e renda, já que o local é um importante ponto de atividade econômica, 

sendo frequentado por trabalhadores, consumidores e prestadores de serviço. 

Diante desse cenário, é importante compreender se há viabilidade para essa 

alteração e quais medidas podem ser adotadas pelo Poder Executivo. 
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CÁMARA MUNICIPAL 

VARGINHA 
As informações solicitadas contribuem para acompanhar as ações da 

Administração Municipal e buscar melhorias no transporte coletivo oferecido à população. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 22 de abril de 2026. 
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JOÃO 	 RIBEIRO - Joãozinho Enfermeiro 

Vereador 
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